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1 INFORMACION GENERAL
1.1 SCOPE

A En esta sección se describen los transformadores de baja tensión de tipo seco, cerrados y ventilados, de bajas pérdidas, diseñados, construidos y clasificados de acuerdo con los niveles de eficiencia definidos (en su caso) en la norma NMX-J-351-1-ANCE-2016.  
1.2 DOCUMENTACION
A Los planos y las disposiciones generales del Contrato, incluidas las Condiciones Generales y Complementarias y las Secciones de la Especificación de la División 1, se aplican a esta Sección.

1.3 REFERENCIAS
A NEMA ST-20 Transformador en seco para aplicaciones generales 
B IEEE C57.110 Práctica recomendada para establecer la capacidad del transformador cuando alimenta corrientes de carga no sinusoidales.
C NMX-J-351-1-ANCE-2016 estándar. 

D UL 1561, CSA C9 & CA 22.2 No. 47.
1.4 ENTREGAS

A Presentar los planos de taller y los datos del producto para su aprobación y la documentación final en las cantidades indicadas según las Condiciones del contrato. El nombre del cliente, la ubicación del cliente y el número de pedido del cliente deberán identificar todas las transmisiones.

B Los datos del producto incluyen la potencia en kVA, el aumento de temperatura media del devanado, las dimensiones detalladas del gabinete, las tensiones nominales del primario y del secundario, las derivaciones de tensión del primario, las pérdidas en vacío y en plena carga, las impedancias, el peso de la unidad y la garantía.
i La eficiencia bajo carga lineal al 15%, 25%, 35%, 50%, 65%, 75%, 100% del valor nominal de la placa de identificación.

ii El porcentaje de regulación al 35% y al 100% de la carga con un factor de potencia del 80% y del 100%.  

1.5 PRUEBAS Y CONTROL DE CALIDAD:

A Las pruebas de producción: en cada unidad según:
i NEMA ST-20

ii CSA C9 & C22.2 No. 47

iii NMX-J-351-1-ANCE-2016 standard
B Probar cada modelo de diseño y presentar el informe. 

C La prueba de tipo debe incluir: 

i Prueba de tensión inducida
ii Prueba de tensión soportada por la frecuencia de la potencia
iii Prueba de resistencia de aislamiento (Megger)
iv Impedancia de secuencia positiva
v Pérdidas en vacío y a plena carga en watts

vi Nivel sonoro en decibelios 
1.6 ALMACENAMIENTO Y MANIPULACIÓN

A Almacenar y manipular siguiendo estrictamente las instrucciones y recomendaciones del fabricante. Protéjase de los posibles daños causados por el clima y las operaciones de construcción. Almacene de manera que no se forme condensación en el gabinete del transformador y, si es necesario, aplique calor temporal donde sea necesario para obtener condiciones de servicio adecuadas.

B Manipular el transformador utilizando el equipo adecuado para su elevación y manipulación; utilizar cuando sea necesario la argolla de elevación y/o los soportes previstos para ello.
1.7 GARANTÍA 
A El transformador tendrá una garantía limitada de 10 año.

(Para más detalles, consulte la garantía publicada por el fabricante)

2 PRODUCTOS

2.1 CONSTRUCCIÓN GENERAL:

A Los transformadores monofásicos de 15kVA o más y los transformadores trifásicos de 9kVA o más, serán del tipo ventilado. Enfriados por convección de aire. Todos los transformadores trifásicos se construirán con tres bobinas y un solo núcleo. El lado primario de cada transformador deberá, en su caso, estar provisto de tomas que cumplan o superen las normas NEMA.
B Los transformadores deberán estar diseñados, construidos y clasificados de acuerdo con las normas UL, CSA y NEMA. Si se envía a Europa, el transformador también deberá estar fabricado de acuerdo con las normas CE y llevar la marca CE. 

C Si el transformador se va a utilizar para aplicaciones de carga no lineal, el transformador deberá ser rebajado según la norma ANSI/IEEE C57.110.
2.2 REQUERIMIENTOS DE VOLTAJE Y KVA:
A Tensión primaria:   Monofásico - [208][240X480][277][416][600][otros] Volts

                                           Trifásico - [208][240][480][600][otro] Volts
B Tensión secundaria: Monofásico - [120/240][otro] Volts

                                           Trifásico - [208Y/120][240D][480Y/277][600Y/347][otro] Volts

C Calificación kVA:  Monofásico - [15][25][37.5][50][75][100][150][167][otro] kVA
        Trifásico – [15][30][45][75][112.5][150][225][300][500][750][otro] kVA

D Frecuencia del sistema:  60 Hertz
2.3 REQUISITOS FUNDAMENTALES:

A Impedancia típica a 60 Hz: 2.5% to 6.5% hasta 225kVA, 3.0% a 7.5% superior a 225kVA.

B Rango de placas: Carga linear, 60Hz.

C Eficiencia: 

i NMX-J-351-1-ANCE-2016.
ii Las eficiencias y las pérdidas de carga se calcularán con una temperatura de referencia de 75°C y un factor de potencia unitario (UPF).
2.4 REQUISITOS BÁSICOS

A Clase de aislamiento: Sistema de 220°C[200][otro]

B Aumento de temperatura: 150°C [130°C][115°C][80°C][otros].
C Taps:  To NEMA ST 20 [1 x ± 5% (1FCAN, 1FCBN)][2 x ± 2.5% (2FCAN, 2FCBN)][2 x +2.5%, 4 x -2.5% (2FCAN, 4FCBN)][2 x - 5% (2FCBN)][ninguno][otro].   

D Construcción del núcleo: láminas de acero al silicio de alta calidad no envejecidas y totalmente procesadas o mejores.
E Conductores de la bobina: devanados de cobre [aluminio], con terminaciones soldadas o atornilladas.

F Impregnación: núcleo y bobinas impregnados al vacío.
G Corriente de excitación: 3% de la corriente nominal a plena carga (máx.)
H Nivel sonoro: 3dB por debajo de NEMA ST-20. 

I Gabinete: ventilado, tipo 3R. 

J Acabado del Gabinete:  ANSI 61 Gris apto para aplicaciones exteriores UL50 [otros].
K Los transformadores deberán tener sus terminaciones en las zapatas de montaje. Llevar las terminaciones primarias y secundarias a los terminales del mismo lado del transformador montado en un soporte aislado separado. Proporcione orejetas mecánicas en el primario, secundario y neutro para las terminaciones del cliente. Se incluirán Lugs de montaje en todas las unidades de aluminio y cobre de hasta 270 amperios. Los contratistas deberán proporcionar todas las orejetas necesarias que no se hayan suministrado con el transformador.
L Se utilizarán almohadillas/aisladores anti vibratorios entre el núcleo y la bobina del transformador y el gabinete.

M Listado por UL, aprobado por CSA, cumplimiento de la norma NMX-J-351-1-ANCE-2016.
N Construido según NEMA ST-20 y de acuerdo con todas las normas UL, CSA y ANSI/IEEE.

O Conecte a tierra el núcleo y el conjunto de la bobina a la caja con una correa flexible de cobre para la conexión a tierra o equivalente.

P Montaje: 

i Unidades ventiladas de hasta 750lbs: Adecuado para el montaje en la pared, en el suelo o en el techo (se requiere una placa de goteo).
ii Unidades ventiladas de más de 750 lbs: Adecuado solo para el montaje en el suelo.
OpCIONALES:

· Blindaje electrostático
· Aisladores de vibraciones
· Bajo sonido [-5 dB][-8 dB]
· Interruptores de sobre temperatura cableados a la regleta de terminales interna. Temperaturas especificadas para su uso con sistemas de aislamiento de clase 220°C. La configuración estándar es de apertura N.C. en alta temperatura. La configuración opcional es N.O. de cierre a alta temperatura. Opciones de instalación: [un interruptor: 170°C o 200°C en la bobina central][dos interruptores: 170°C y 200°C en la bobina central][seis interruptores: uno de 170°C y otro de 200°C en cada una de las 3 bobinas]
· Calentadores de banda
· Factor K
· Servicio marino (cumple los requisitos de la ABS)
· SPD (dispositivo de protección contra sobretensiones)
· El fabricante puede garantizar niveles de CEM tan bajos como 10mG en la parte superior de la caja y en los cuatro lados desde una distancia de 1 metro para la mayoría de las unidades y rangos de kVA. (Póngase en contacto con el fabricante para obtener detalles sobre los precios y la disponibilidad).

1.1 PRODUCTO Y FABRICANTE ACEPTADOS:
A HPS TraFoleon® transformer, by: Hammond Power Solutions Inc. (Canada: 1-888-798-8882  /  U.S.: 1-866-705-4684)
B Se permiten las sustituciones, siempre y cuando se cumplan todos los requisitos de esta especificación y también que cuenten con la aprobación por escrito de ingeniería 10 días antes del cierre de la licitación.
2 EJECUCION
2.1 Instalacion
A El contratista de la instalación deberá instalar el transformador de propósito general de eficiencia energética HPS TrafoLeon® de acuerdo con las prácticas de instalación recomendadas por el fabricante que se encuentran en el manual de instalación, operación y mantenimiento y cumplir con todos los códigos.
B Asegúrese de que el transformador esté nivelado.
C Compruebe si hay daños y conexiones sueltas.

D Monte el transformador para cumplir con todos los códigos aplicables.

E Instale las almohadillas de aislamiento de vibraciones opcionales entre la caja del transformador y la superficie de montaje.
F Instale la restricción sísmica donde se indica en el plano.

G Coordinar todos los trabajos de esta sección con los de otras secciones.
H Antes de energizar el transformador, verifique las tensiones secundarias y, si es necesario, ajuste las tomas primarias.
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